Какой из металлов вытесняет медь из сульфата меди (II)? 

	  
	 1) 
	Zn

	  
	 2) 
	Ag

	  
	 3) 
	Hg

	  
	 4) 
	Au

	Какие вещества не взаимодействуют между собой?

	  

 1) 
Al  и  Cl2
  

 2) 
Ca  и  H2O

  

 3) 
Na  и  H2
  

 4) 
Cu  и  FeSO4


	Установите соответствие между исходными веществами и продуктами их взаимодействия.


	  
	ИСХОДНЫЕ ВЕЩЕСТВА
 

ПРОДУКТЫ РЕАКЦИИ
 
Fe+  Cl2 

 
Fe +  HCl 

 
Fe +  H2SO4 (разбавл.) 

   

 
FeSO4 +  H2
 
Fe2(SO4)3 +  H2
 
Fe2(SO4)3 +  SO2 +  H2O 
 
FeCl2 +  H2
 
FeCl3 +  H2
 
FeCl3



Напишите УХР взаимодействия железа, натрия и лития с кислородом.
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